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RESERVE A

BEP / CAP

SECTEUR 7 : TERTIAIRE 2

Epreuve : Mathématiques
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Remarques : * La clarté des raisonnements et la qualité de la rédaction seront prises

en compte a la correction.
* L 'usage des instruments de calcul est autorisé.
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Exercice 3

Dans une étude portant sur la taille des empioyés d’une entreprise, on obtient ia répartition

suivante :

CAP

Taille | Nombre d’employés | Effectifs cumuiés | Centre de ciasse Produit
(cm) (n;) croissants (xi) n; X X;

[160 ; 165] 20 162,5

[165;170[ 30

[170; 175] 76

[175; 180[ 14

[180; 200 10 150

TOTAL 25770

1) Compléter le tableau ci-dessus.

2) Calculer la taille moyenne des employés (le résultat sera arrondi 4 1 cm pres).
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Ne rien écrire

dans la partie barrée

Fvolio : 6/6

Identités remarquables
(a+b)*=a%+2ab+b?

(a-b)*=a’-2ab+b?
(a+b)a-b)=a>-b?
Puissance d'un nombre

(ab)"=a"p";a"" =

«/—b«/—«/g\/;:/[—-b-

Suites arithmétiques

Terme de rang | : U ; raison :

Un=Un-l+r
Us=Uj+(n=1r

Statistiques

w

Moyenne X :
0_2

" Ecart type O :

Calcul d'intéréts
C: capital ; t: taux périodique

Intéréts simples

I=Ctn A=C+I
Intéréts composés
A=C( +t)

AB?+ AC*= BC?
AH.BC = AB.AC

FORMULAIRE - SECTEUR TERTIAIRE

aman ; (am)n = amn

Racines carrées

Terme de rang 1 : Uy ; raison : q

Un=Un-lq
Un=U;q"'
nX; +0,X, +..+0X,
N

_n,(x, -X) +10,(X, —X)? +ot 0 (X, -x)?
- N
n,x," +0,%,° +.tnx,” -2

N —-X

: 1 : nombre de périodes ;

A : valeur acquise apreés n périodes.

Relations métriques dans le triangle rectangle
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